\Vral =y o
NMHEBMATUYECKUWE 3AXBATbI CEPUN MH, MHM
O603HayeHuUs Ons 3aKasa

MH [M)[0[5]0][SIE

M - MarHnTtHbIVi
- - He marHuTHbIV

Auametp unnuHgpa
(16, 20, 32,50) NA - HopmasibHO OTKPbITbIN
/| NC - HopmasibHO 3aKpbITbIv

SE - OanHapHoOro gencTaus

DE - /[IBoviHoro gevicteusi N\ 0 - BazoBas Bepcus
1 - Bepcuisi CO CKBO3HbIM LLITOKOM

3axBartbl anameTpomM 16 n3roraBsimBarOTCs TOJIbKO B BEPCUN C HEMArHUTHbBIM MOPLUHEM;
3axsartbl anameTpom 50 n3rotaBnBaloTCs TOJIbKO B Bepcumn DE - ABONHOro AenCTBuS.

KOoHCTPpyKLMS MHEBMAaTUYECKUX 3aXBaToOB NpeacTaB/isieT coOo
KOHCTPYKLMIO CTaHAapPTHOIro MHEBMaTU4eCcKoro UnanmHapa
JIBYXCTOPOHHEro AencTBus, AOMNOJIHEHHYIO AABYMS Pbl4aramu,
obpa3sytoLumnmm ceoeobpasHelie “knewyn”. [1py nogave cxaroro
BO3/4yxa B r1paByIlo 4acTbk 3axBara (CM. PUCYHOK), LLTOK,
BblABUrasiCb, BO34eVicTByeT Ha 0b6a pbiHara Takum obpa3om,
4yTO Kneum pa3xmmarorcs.[lpy nogadye cxxarToro Bo3ayxa B
JIEBYIO YaCTb 3axBaTta LUTOK BTArMBaEeTCs B 3axBar,
BO3/1€CTBUE C PblHaroB CHUMAETCS U KJ1eLLn BO3BPALLaoTCS
B uicxoaHoe riosioxeHune. Kopryc 3axBata BbIloOJIHEH U3 CriJlaBa
aJIIOMUHUS, pblbarv - 3 yriaepoancTon cTau.

SAXBAT & 16 mm

[

Bec 0,125 kr

nnm-nﬂ-nn-mnn-n--\

30 20 395 68,7 Mi2x1,25 5 28 21,2 56,7 7 12 M5x08 6 14 4 M30x0,5(8vum) 20 45 35 M3x0,5 5 M4x0,7 6,2

:gzg"f - pb;?re Hz MH 016 DE - 6,5 kr pasxumaruve / 5,5 Kr CXnmaHve
TOSIHUUN MM. OT

TOYKM OrOPbI NP MH 016 SE NC - 5,2 Kr pa3xvmaHve

AasneHnn 6 6ap MH 016 SE NA - 4 Kr cXXumaHue

www.pnevmotrubka.ru




MHeBMaTYeCKUE UNITNHL

MHO020.. .. ...

3AXBAT & 20 mm

X X

3
g
T
3
N
=)
S
™
O
]
<
I~
o
S
Q
T
=

L
-

-z

Bec 0,175 kr

nnm-mnnnn-mnnnnn----n\

32 32 395 535 28 135 7 18 M4x0,7 8 10 4  M4x0,7 (8mm) 7 18 19,7 20 45 35 M3x0,5 5 M4x0,7 6,2 M5x0,8
Yeunme napsiarena | 1 000 pE - 12 kr pasxvimarue / 10 Kr cXumaHue
paccrtosiiun 15 mm. ot
TOUKY OMOPBI NPY MH 020 SE NC - 8,5 kr pasxvimaHue
AasneHun 6 6ap MH 020 SE NA - 7,5 kr cxumarHne

MHO32....... | 3AxBAT @32 mm

’[W

——— A ——— |

]
T

Bepcusi cO CKBO3HbIM LLITOKOM

B1

n° 4

-

H 4

A | B | B1 C 2C1 |CH| D 2D1
45 35 595 1052 M22x1,5 10 45 M10x1,25 8

G| H

Bec 0,490 kr

O|P|R|S|T|U| OV | W (X | QY | Z

5 Méx1 10,2

oJ |K| I | LM

IN
12 M5x0,8 12 19 20 6 Mb5x0,8(10mm) 12,5 20 28 14 8 6 M5x0,8 G1/8"

Zgzg :;'La"'; ";','53"'; ‘:ﬂ"‘:r MH 032 DE - 24 kr pazxumaHue / 22 Kr CXvmaHme
TOUKY OrIOPBI NPY MH 032 SE NC - 19,5 kr paszxumaHuve
AasneHun 6 6ap MH 032 SE NA - 16,5 kr cxxnmaHve

000 “Kuri-Cepsuc”




VA WMa'mqec:me LUNANHAPSI

MHO050.. .. ...

3AXBAT & 50 mm

Bec 1,680 kr
Bepcusi co CKBO3HbIM LLITOKOM
| A lA1|B[BilclcH| D Ipi|EIFIFIlGglH| o1 | oy |oklLImloNnlolplalRr]s|TIul ov iXx[xil oy [ Z]
6 M8x1,25 18

15 16 48 6 21 48 M8x1,25 M8x1,25 20 40 10 M6x1 15 35 39 48 18 10 8 M6x1 5

80 22 60 11 100 18 71
Ycunune Ha pbiyare Ha
paccrosmm 15mm. or | MH 050 DE - 60 kr pazxumaHue / 52 Kr cCXumaHve
TO4YKM OrOpPbI NPU . B B
fAasneHm 6 6ap TosibkO /151 BepCuii C ABOVHbBIM AeVCTBUEM
BAXBAT 20 mm MHM 020.. .. ...
n' 4 v
(¢}
> B E— Q — ""'7
— - A=
S R
_‘____-' T il -1 <
s Py re
o o= y 4 E_j‘:
¥
J n°2
RS g o

Bec 0,175 kr

nnnnﬂ-n-—--mmnnnnn-nnm

35 25 395 59 28 M4x0,7 52 11,6 4 4,5 M4x0,7 195 10 4 8 37 18 41,3 20 4,5 35 M3x0,5 M4x0,7 6,2 M5x0,8

Ycunue Ha pbiyare Ha

paccTosHmm 15 M. oT MHM 020 DE - 12 kr pasxumanue / 10 Kr cxumaHue
TOYKYI OMOPbI NPY MHM 020 SE NC - 8,5 kr pasxumaHve

AasneHun 6 6ap MHM 020 SE NA - 7,5 KIr CoXKumaHue

www.pnevmotrubka.ru




Muesmatnyeckue ummm VA
\EES77N

MHM 032 .. .. .. | 3axgAT @32 um

3
g
T
3
N
=)
S
™
O
]
<
I~
o
S
Q
T
=

s - ==
Oi( @”L:-ﬁ
Lo J,S_, ° Bec 0,490 kr
nnm-nﬂ-nnn-mnnnnnn--m-\

45 35 595 82 102 20 51,8 7 6 20 Mé6x1(10mm) 45 14 M5x0,8 20 28 19 48 M5x0,8 11 Méx1
Yeunue napuiuarena | 1 032 DE - 24 kr paz3xvmanue / 22 Kr CXYMaHue
paccrosiHnu 15 mm. ot MHM 032 SENC 195

TOYKM ONOPbI NPU - ;9O KI' pasxumaHnune

AasneHun 6 6ap MHM 032 SE NA - 16,5 kr cxnmaHne

MHM 050.. .. ...

3AXBAT & 50 mm

s *“T"f —

1T
=1 x
L]

o Bec 1,680 kr
A |(A1| B | B1 (o] Cc1 D D1 13 F F1 G H 1 aJd L M| N|O|P Q R S T U Vv w X aY
80 22 60 11 100 24 71 15 16 48 6 21 48 61 M8x1,25 40 10 18 21 35 G1/8" 48 18 10 8 Meéx1 4 17 M8x1,25
Yeunue Ha P";';ar eHa | MHM 050 DE - 60 kr pasxumaHue / 52 Kr cXxumaHne
f 33:537;';';:”1 p:,"M' °T ["MHM 050 SE NC - 49 kr pazxumaHue
fAaBnennn 6 6ap MHM 050 SE NA - 46 kr cxnmaHne

000 “Kuri-Cepsuc?”




VA u-lesmaruqec:(ue UnanHapsbI

\EES77N\

MATrHUTHBIE BbIKJTFOYATEJIN 4J11 SAXBATOB MHM

OnuvcaHne MarHUTHbIX 4aTYUKOB
VNCR2, VNPR2, VNCE3, VNPE3
CM. Hactp. 9

PEM. KOMIJIEKT |_-zz--* -SG

Koa pem. komninekta = Ko umnuHapa + Auametp umnvHapa +
+ Bepcun + SG :

(Habop BkoyaeT Bce yrisioTHUTE )

Hanpumep: MHM 32 - SG

www.pnevmotrubka.ru




